

U srcu žene



Pišite nam i predložite žene o kojima vredi pisati!
Naša adresa je „Blic žena“, Žorža Klemansoa 19,
11000 Beograd, a naša e-adresa je redakcija@bliczena.rs

Daniela Komatović,
zlatom ovenčana dizajnerka nakita

Zlatne oči ženske duše

Daniela za najzahtevnije ljubitelje luksuznog dizajna kreira ekstravagantan zlatan nakit s dragim kamenjem i biserima, koji nije samo ukras, već umetničko delo

Kolekcijom luksuznog zlatnog nakita pod nazivom „Eye to the Soul“ dizajnerka Daniela Komatović ovog juna očarala je Milano, grad mode i dizajna. Na jednom od najcenjenijih takmičenja, međunarodnom Festivalu dizajna (A Design Award & Competition), u kategoriji „nakit, naočare i satovi“, Daniela je osvojila zlatnu nagradu za nakit. Pitamo da li je tako nešto očekivala kad se prijavila na takmičenje, a njen odgovor nas dodatno uverava koliko je blistavo zlato koje je donela u Srbiju.

– Nisam se uopšte prijavila, pa sam i sama bila iznenađena. Kasnije sam saznala otkud ja tamo – smeje se dok objašnjava ovaj paradoks.

Naime, organizatori tog takmičenja počeli su da prate njen rad pre nekoliko meseci, kad je postavila fotografije na londonsku platformu „Not Just A Label“, koja zastupa najbolje dizajnere iz čitavog sveta.

– Sami su me pozvali, i to je zaista velika čast. Uzbuđenje je bilo ogromno jer

su u jednom zamku na jezeru Komo predstavljeni radovi 9.074 dizajnera u 97 disciplina. Sve je bilo grandiozno, uključujući i međunarodni žiri od čak 173 člana. Toliko ih je ocenilo da moja kolekcija luksuznog nakita inspirisana oblikom oka zaslužuje zlato – priča Daniela (41) pod još snažnim utiscima.

Daniela za najzahtevnije ljubitelje luksuznog dizajna kreira elegantan, ekstravagantan zlatan nakit s dragim kamenjem i biserima, koji nije samo ukras, već umetničko delo, a u ovom slučaju čak i zaštitna amajlija. U stručnim kritikama piše da je u Milanu skrenula je pažnju na sebe ne samo svojom autorskom kolekcijom nakita i dizajnerskim vrlinama već i činjenicom da se, pored velike ljubavi koju gaji prema dizajniranju nakita, vrlo uspešno bavi i grafičkim dizajnom, slikarstvom i fotografijom. Dok se, kako kaže, bavila samo grafičkim dizajnom, morala je da poštuje zahteve klijenata,



PETAR MARKOVIĆ



Dragi kamen ne može da bude prijatelj nijednoj ženi, ali je sigurno najbolja investicija

a kada dizajnira nakit, može da iskaže sva svoja osećanja. Iz njenog diskretnog, jedva uočljivog naglasaka uočavamo da nije ovde odrasla.

– Čehinja sam, rođena i odrasla u Pragu. Sa šest go-

dina sam pohađala likovnu umetničku školu i kao dečakinja osvajala mnogo likovnih nagrada, čak i jednu međunarodnu. Beograđanka sam devet godina, ali Beograd volim kao Prag. Ovamo



sam došla s mužem Aleksandrom i tu se od početka osećam kao kod kuće. Srpski sam učila uz muža dok smo živeli u Pragu, a otkad sam ovde, najviše reči naučila sam na pijaci u 44. bloku. Prija mi kad me predstavite kao dizajnerku nakita koja u svetu prezentuje Beograd, jer je to grad u kojem stvaram – priča Daniela.

Njen muž je gemolog, tj. poznavalac dragog kamenja, pa ju je njegovo ogromno znanje o svim vrstama dragulja i bisera nadahnulo da počne da dizajnira nakit. Onaj luksuzan, autorski. Jednostavne geometrijske forme i oblici su njen izbor jer je nakit počela da dizajnira samo za sebe.

– Lepota mog nakita je u jednostavnosti, a vrhunski kvalitet kamenja i precizna izrada čine ga vanvremenskim. Inovacija je što svaki prsten može da bude i privezak – objašnjava naša sagovornica i dodaje da ne podleže modnim trendovima ni u jednoj sferi života.

Veliki je gurman, pa je već stigla da napiše i izda kuhar srpskih jela na češkom. Simpatično objašnjava kako je zaljubljena u ovdashnju hranu, naročito u ona stara jela na kašiku koja je naučila da sprema od svekrve.

Za kraj je pitamo da li su dijamanti najbolji prijatelji žene, kako je pevala Merilin Monro.

– Kamen ne može da bude prijatelj nijednoj ženi, ma koliko skup bio, ali je sigurno najbolja investicija.

Branka Gajić

branka.gajic@bliczena.rs

Nisam
ni sanjala da...

... da ću završiti ekonomiju i voziti autobus

Umesto posla u kancelariji za koji se školovala, Bobana Stojanović (30) rešila je da krene očevim stopama i da vozi. Već sa 21 godinu imala je dozvolu za B, C, D i E kategoriju

Po zvanju sam diplomirani ekonomista, međutim od malih nogu sam sanjala da život provedem za volanom. Od tog sna nikad nisam imala nameru da odustanem.

Sa 18 godina položila sam za B kategoriju, sa 19 sam dobila dozvolu za C, a onda sam napunila 21 godinu i položila i za D, a potom i E kategoriju. Jedino me ne interesuju motori, sve ostalo može.

Sve vreme dok sam studirala i davala ispite u roku, vozila sam i ture autobusom – ne zato što sam morala, već zato što sam želela. I nije mi to bilo dosta, već sam dobila i licencu za turističkog vodiča. Nekad vozim, nekad vodim ture. Bitno mi je samo da sam na putu. I tako već devet godina. Kad me ova-ko nisku i sitnu putnici vide za volanom, automatski pretpostave da sam vodič i veoma se iznenade kada im kažem da ću ih ja voditi do odredišta.

Nekad se putnici otvoreno bune, govore da žensko ne može da vozi toliki autobus i drži u rukama živote svih putnika. Jedan putnik mi je čak rekao da stanem da se pomoli, pa da onda nastavim. Istini za volju, većina tih putnika mi na kraju puta zahvaljuje. Kažu da vozim neznije nego što su navikli.

Najveći oslonac mi je tata, koji je i sam vozač. Majka se često protivila mom planu da postanem šofer, ali su-deći po mom porodičnom stablu, teško da bi me rad u kancelariji usrećio.

Neosporno je da je ovaj posao naporan. Da biste ga radili, morate zaista da ga volite. Kad zasnujem porodicu, verovatno neću više voziti, ali do tog trenutka ne planiram da menjam radno mesto. Kada dođu muž i dete, poslušaću mamu – voziću samo povremeno, da me mine želja.

Tamara Gligorijević



UNIQA ponovo uz
Vaterpolo savez

„Uniqa“ osiguranje postalo je zvanično osiguranje naše vaterpolo reprezentacije na Svetskom prvenstvu u Budimpešti, a dobilo je i status zvaničnog osiguranja predstojećeg Svetskog prvenstva za vaterpoliste do 20 godina u Beogradu i Evropskog prvenstva za devojkice do 17 godina, koje će se održati u Novom Sadu. U prethodnom periodu „Uniqa“ osiguranje bilo je i zvanično osiguranje Olimpijskog tima Srbije u Rijuu 2016, podržalo je realizaciju Beogradskog maratona i zvanično je osiguranje košarkaškog kampa YUBAC.



Prirodno rešenje
za zdrave oči

„Oftalmo Vitalis“ kapsule su prirodni preparat za zdrave oči i dobar vid na bazi karotenoidnih pigmenta luteina i zeaksantina, vitamina A, E, C, B₂ i cinka. Preporučuju se kod smanjene oštine vida, oštećene makula lutee, posle operacije oka, kratkovidosti, dalekovidosti, katarakte... Štite oči pri povećanom radu na kompjuteru, izloženosti suncu, ali i stresu, koji oštećuje oči. Više informacija na www.vitalis.rs.



Da svaki dodir
bude još prijatniji

Zagrlja, kuvanje, poslovna prezentacija... Ruke svakodneвно koristimo, pa zato moramo i neprestano da ih negujemo. Formulacija „Nivea Intensive care“ krema pruža trenutnu hidrataciju, mekoću, otklanja prve znakovima starenja. „Nivea Intensive Care“ krema za ruke s bademovim uljem, „Nivea Smooth Care“, „Nivea Express Care“, „Nivea Anti-Age Q10 Care“ krema, „Nivea Repair & Care“... Sada su sve kreme dostupne u novom pakovanju, koje nema oštre ivice i oblikom savršeno odgovara ruci.